

# 差评遭“呼死你”骚扰

## 警方揭黑色产业链

网购给出“差评”后,便受到商家骚扰,是不少人曾有过的亲身经历。一天内接到来自全国各地数千个陌生电话短信的轰炸骚扰,导致个人通讯中断,工作生活受到严重影响。这种“呼死你”程序背后,实际暗藏一条集开发、推广、销售于一体的黑色产业链。

日前,浙江苍南警方破获一起网购“差评”后遭遇“呼死你”骚扰的案件,通过分析研判、追溯打击,挖出一个集程序制作、源码破解、软件分发、软件代理、实施“轰炸”等各环节于一体的犯罪团伙,控制15名涉案人员。

警方表示,近年来,利用“通讯轰炸”恶意呼叫骚扰,实施打击报复、敲诈勒索、强买强卖、非法追债等违法活动的情况,有上升趋势。在遭遇大量短信电话骚扰后,受害者往往选择妥协退让,自身合法权益遭受侵害。对上述链条进行打击,是对这一犯罪方式的震慑。



### 网购差评后遭遇电话“轰炸”

从2018年1月上旬开始,家住温州市苍南灵溪镇的陈灵(化名),手机上每天都会收到大量垃圾短信,其中既有推销广告,也有各种网站发来的验证码,长则间隔几分钟,短则几秒,“一天到晚手机不停提示收到短信,都是一些垃圾信息”。

为何突然之间,自己的手机成为垃圾短信的攻击目标?陈灵认为和不久之前的一次网上购物有关。

按照陈灵的说法,自己在一家网店购物后,觉得商品实物与网店的介绍有较大出入,于是就给了“差评”。没过多久,陈灵便接到商家要求删除差评的电话,陈灵一口拒绝。此后,陈灵的手机便开始受到大量垃圾短信持

续的“轰炸”。

无奈之下,陈灵向浙江苍南警方报警。接到报案后,苍南警方根据其提供的信息,对网店卖家进行调查,确定是卖家为了报复“差评”,从网上购买“通讯轰炸”、微信外挂等程序。

按照这一线索,苍南警方随后对出售上述程序的李某、贺某等人进行控制。根据两人的交代,警方又相继在广东、湖南长沙等地,控制黄某、李某甲等4人。

通过对上述涉案人员的审讯,一个横跨全国各地,集研发、代理与销售于一体的“呼死你”团队浮出水面。此后,苍南警方成立专案组,对这一案件进行持续调查。

### “呼死你”已成黑色产业链

警方在调查中发现,目前控制的涉案人员,仅是网络销售“呼死你”服务的冰山一角。在“通讯轰炸”的背后,实际暗藏着一条组织严密、分工明确、层层牟利的黑色产业利益链条。

记者从苍南警方获悉,“呼死你”的操作流程,包括制作轰炸程序、源码破解、软件代理、实施“轰炸”四个环节,除此之外,还有专门的网络代理商以及销售人员寻找客源,可对目标手机号码实施无差别“轰炸”。

摸清这一脉络后,温州、苍南两地警方协作,对相关涉案人员进行审讯,同时分析受害人所受攻击的来源,通过对大量数据的分析梳理、拓展关联,历经6个多月的侦查后,专

案组成员已经初步摸清各环节组织脉络,并查清涉案人员的具体身份。

近日,专案组组织警力,分成7个追捕工作组,分别在陕西西安、湖北武汉、内蒙古呼伦贝尔等7市,对这一“呼死你”团伙开展集中抓捕行动。

记者获悉,包括于某、高某、杨某、刘某等共有15名涉案人员被警方控制,查扣涉案电脑、手机60余部、服务器20余台,其中服务器数据量超过1T。根据对上述人员的审讯,警方封堵相关操作平台70个,查控域名及二级域名70余个,“轰炸”程序制作工作室、软件代理商等各环节链条均被摧毁。

### 揭秘

### 每日最高“轰炸”亿次

令人不堪其扰的“呼死你”团队,主要成员都是90后,相关技术也大多依靠“自学”。

记者从苍南警方获悉,涉案人员之一的高峰(化名),来自陕西,今年25岁,初中毕业后便一直以打零工为生。8年前,高峰开始自学软件编程,很快成为一名“技术骨干”。根据高峰到案后的交代,起初,自己编写“轰炸”软件“纯粹是为了好玩,用来恶搞朋友”。在将自己编写的、能够自动对目标电话实施短信轰炸的软件挂到网上后,有不少人开始向其打听,希望能够使用“轰炸”软件。由于高峰一直没有找到满意的工作,于是索性开始制作售卖“轰炸”软件牟利。

另一名涉案“骨干成员”于平(化名),本是一名在校大学生,同时还是一名古筝老师。通过网络,于平认识了高峰,两人商议,要更好地通过“呼死你”程序牟利,于是合作成立“阿水工作室”。

警方查明,这个工作室以黑客手段,非法调用包括中国平安、酷狗音乐、顺丰快递、百度等在内的3000多家国内知名网站接口,以发送短信验证码的形式,对目标对象实施不间断的骚扰轰炸。

2017年以来,“阿水工作室”共制作包括“狮王轰炸”、“呕死他”等短信、电话轰炸软件超过10款,通过用户付费使用的方式进行牟利。截至案发前,共计注册用户达10万以上。通过“狮王轰炸”等短信、电话轰炸软件,买家每天可以对多个目标手机发起轰炸,进行轰炸后的短短两分钟内,就可以发送100余条短信进行骚扰,理论上的每天最高轰炸次数,甚至可达亿次。

每单一天至少10元包月便宜,涉案超300万

仅有技术力量,并不足以实现“市场”开拓。警方查明,高峰等人开发的“呼死你”软件,从制作到实际应用,需要一些人作为产业链的“中转站”。

警方事后查明,杨某、刘某等涉案人员,通过破解、制作外挂等手段,租用服务器,为“阿水工作室”搭建操作平台,并为之提供后台管理服务。

为了使轰炸软件、微信外挂等软件能在苹果手机中使用,杨某等人还通过网络非法购得苹果证书签名工具及企业证书。此外,上述涉案人员还出租证书,按每次50元到200元不等的价格收取费用。

至此,一条黑色产业链形成:于平、高峰等人成立工作室制作“呼死你”等软件,杨某等人为非法软件提供证书签名及分发平台,供他人下载并使用,李某、贺某等人联系并发展代理销售非法软件。

商家收到差评后,如果需要“报复”,则将给出差评的顾客电话号码等信息发给“代理”,代理再将信息传给后台。后台则通过操作软件,实施“呼死你”。每单每天的售价在10元至数十元不等,依靠“代理”谈判,包月的价格会更低一些。

苍南警方查明,这一团伙的涉案金额超过300万元。

记者获悉,目前,涉案的于平、高峰等11人因涉嫌提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具罪,已被检察机关批准逮捕,案件还在进一步侦办之中。

(王煜)

## 法院公告

牡丹、吉日嘎拉:

本院受理(2018)内0502民初5924号原告王新鑫诉被告牡丹、吉日嘎拉民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、权利义务通知书、举证通知书、合议庭组成人员告知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期限届满后的15日和20日内。本院于举证期限届满后的第3日上午8时50分(遇法定节假日顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

通辽市科尔沁区人民法院  
2018年8月14日

乌云、包桂兰、格日乐其木格:

本院受理(2018)内0502民初5923号原告王新鑫诉被告乌云、包桂兰、格日乐其木格民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、权利义务通知书、举证通知书、合议庭组成人员告知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期限届满后的15日和20日内。本院于举证期限届满后的第3日上午8时50分(遇法定节假日

顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

通辽市科尔沁区人民法院  
2018年8月14日

白玉龙、韩斯琴、柒拾叁

本院受理(2018)内0502民初5922号原告王新鑫诉被告白玉龙、韩斯琴、柒拾叁民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、权利义务通知书、举证通知书、合议庭组成人员告知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期限届满后的15日和20日内。本院于举证期限届满后的第3日上午8时50分(遇法定节假日顺延)在本院第六审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

通辽市科尔沁区人民法院  
2018年8月14日

武汉臣:

本院受理原告付林龙诉被告武汉臣、孙宝清民间借贷纠纷一案,案号:(2018)内0121民初1285号。现依法向你公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日

即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期限届满后的15日和30日内,并定于举证期限届满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在土默特左旗人民法院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

呼和浩特市土左旗人民法院  
2018年8月14日

张美莲、杨志晨、二连市新泰房地产开发有限责任公司:

本院受理二连浩特农村合作银行申请执行张美莲、二连市新泰房地产开发有限责任公司、杨志晨合同纠纷一案,现案外人吴亮亮、马晓霞提出执行异议,现依法向你们公告送达听证通知书、告知合议庭组成人员通知书、执行异议申请书及法院廉政监督卡。自公告之日起经过60日即视为送达,并定于举证期限届满后3至10日内(遇法定节假日顺延)在本院审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

锡林郭勒盟二连浩特市人民法院  
2018年8月14日

曹巴特尔、郎巴特尔:

本院受理原告刘国庆诉你们民间借贷纠纷

一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、当事人权利义务通知书、告知合议庭组成人员通知书、开庭传票。自发出公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证期限为公告期满后15日内,并定于答辩期、举证期满后第3日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第八审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

通辽市科尔沁区人民法院  
2018年8月14日

李东东、辛杰:

本院受理原告付林龙诉被告李东东、辛杰民间借贷纠纷一案,案号:(2018)内0121民初1284号。现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票。自本公告发出之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限为公告送达期限届满后的15日和30日内,并定于举证期限届满后的第3日上午9时(遇法定节假日顺延)在土默特左旗人民法院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

呼和浩特市土左旗人民法院  
2018年8月14日